Név, osztály:

Érdemjegy:



Függvények, arányosság, százalékszámítás
Tudáspróba 6. osztály
1. Tekintsd meg a tankönyv Tudáspróbájánál található grafikont és 
válaszolj a következő kérdésekre!
Mikor volt júniusban a legalacsonyabb vízállás?



Milyen magasan állt ekkor a víz?



Tudjuk, hogy 2,2 m alatti vízszintnél nem járhatnak a hajók.

Mely időszakban volt tilos a vízi közlekedés?



Hányszorosa a legalacsonyabb vízállásnak a legmagasabb érték?


2. 2,9 m vascső tömege 9,28 kg. Mennyi a tömege 6,96 m hosszú 
ugyanilyen vascsőnek?
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3. Van 52 ládánk amelyek mindegyikében körülbelül 15 kg narancs van. 
A gyümölcsből hány 4 kg-os csomagot készíthetünk.
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4. Hány Ft 300 Ft
20 %-a;


150 %-a;
 

73 %-a;



4/5 része;


2:3 arányban osztva a kisebbik rész;

?

5. Egy 16500 Ft-os öltöny árát csökkentették 15 % - kal. 
Mennyivel kerül most kevesebbe?
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6. Zsebpénzemnek elköltöttem 23 %-át, így 3850 Ft-om maradt. Mennyi zsebpénzem volt?
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